

БЕЛОРУССКИЙ ОПЕРНЫЙ В МОСКВЕ

МОСКВА, 7 июля. (Наш корр.). Сегодня в Министерстве культуры СССР состоялась пресс-конференция, посвященная предстоящим гастролям в Москве Государственного ордена Ленина академического большого театра оперы и балета БССР. Заместитель министра культуры СССР Н. И. Мохов пожелал белорусским артистам творческих успехов на московской сцене. Заместитель министра культуры БССР Ю. М. Михневич ознакомил журналистов с программой гастролей.

Москвичам будет показано одиннадцать постановок, в том

числе опера Ю. Семеняки «Звезда Венера», балет Г. Вагнера «После бала», балеты Е. Глебова «Избранница», «Альпийская баллада».

На пресс-конференции присутствовали заместитель заведующего отделом культуры ЦК КПБ Е. Б. Порватов и постоянный представитель Совета Министров Белорусской ССР при Совете Министров СССР А. В. Горячкин.

Белорусские артисты встретятся с коллективами - московских, заводов, тружениками сельского хозяйства Подмоскovie, работниками искусств столицы.

8 ИЮЛ 1975